## REGISTRATION FORM

## 16th Annual Short Course on Corrosion June 10-15, 2012

This form may be duplicated for additional registrations. Please print in ink or type. Return to Penn State by June 5, 2012. Credit card payment can be accepted only with online registration at:

http://www.esm.psu.edu/wiki/research:bas13:corrosion\_short\_course

Last name	First name		Middle initial		
Social Security no.* o	or Penn State ID no.*				
Date of birth (month/o	day/year)		E-mail address		
0 ( 101			[_] Male	[_] Female	
Occupational title					
Company or organiza	tion				
Mailing address (no. a	and street, or box no.)	Please check one: [_]	Home address [	_] Work address	
City	State	ZIP code	Country		
Phone no.		Fax no.			
Please provide the for What type of corrosion	ollowing information: n-related business are you	in?			
List the lecture topics	that are of most important	ce to you:			
	☐ Medium ☐Large ☐ receive a corrosion short-c	<u> </u>			
Are you a Penn State	alumna/alumnus? [_] Yes	s [_] No			
Dagistustian Ess. \$2	450.00				

Registration Fee: \$2450.00

**Payment** 

Your payment, in full, must accompany your registration form. The Pennsylvania State University's federal ID number is 24-6000376. Credit card payment can be accepted only with online registration.

[] Enclosed is a check or money order for the amount indicated, signed and payable to The Pennsylvania State University.
[] Enclosed is a purchase order (made payable to The Pennsylvania State University) or letter of authorization from my employer or sponsoring organization.
[] IDCC — Penn State employees only to &CNI. Document #(A completed registration form is required to process your registration.)

## SEND TO:

Fax: 814-863-5175

Conferences and Institutes Registration The Pennsylvania State University Box 108 State College PA 16804 \*The Social Security number (SSN) you provide for enrollment purposes, or when requesting specific services, will be used by the University to verify your identity for official record keeping and reporting. If you choose not to supply your SSN, certain services — such as transcripts, enrollment verification, tax reporting, and financial aid — may not be available to you, and Penn State cannot guarantee a complete academic record for you. Your SSN will be stored in a central system and used only as a primary source to identify you within the Penn State system; the Penn State ID will be used as the primary identifier.